
 

OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

21 APRIL 2026 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 

Toelichting:  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder ; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder ; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Merel van Hall, Gemeentesecretaris 

Afwezig: 

Leden:  

Marten Japenga, Wethouder  

OPENING 

1 Opening /Agenda  

De voorzitter opent dit koffiemoment van het college. Vanwege het mei reces zijn er alleen 

actuele onderwerpen dus niet kunnen wachten tot de eerstvolgende formele vergadering. 

Daarnaast is er ruimte om 'Benen op Tafel' zaken met elkaar te delen. 

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

2 Stand van zaken Nedstaal  

De directeur fysiek domein (tevens projectdirecteur Nedstaal) praat het college bij over de 

actuele stand van zaken, de afspraken met ROM-D inclusief de afhechting van de 

opdrachtgever-opdrachtnemer relatie en de stand van de GREX. Zoals afgesproken, zal hij 

elke twee weken kort aansluiten voor een update. In de eerste vergadering na het mei 

reces verwacht bij de SOK te kunnen bespreken en begin juni de GREX.  

3 Raadsinformatiebrief Regionale Investeringsagenda (RIA) - Raadsinformatiebrief 

Het college besluit om: 

• 1. Kennis te nemen van de bijgaande raadsinformatiebrief en deze , inclusief bijlage 

1, door te geleiden naar de gemeenteraad. 

Het college neemt kennis van deze Raadsinformatiebrief van de Stuurgroep RIA van Smart 

Delta Drechtsteden en geleidt deze door aan de gemeenteraad. De portefeuillehouder 

heeft reeds, in het kader van het inwerkprogramma, de raad bijgepraat op de stand van de 

RIA en de versterking van de rol van de raden hierbij. Tijdens de inwerkavond gaf de raad 

aan hierover zelf opiniërend te willen spreken. Het college geeft de voorzitter dit mee als 

suggestie voor het presidium bij het bepalen van de behandelwijze door de raad.  
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4 Toelichting op juridische rolverdeling en verdere besluitvormingsproces opheffing  

GR 

De concernjurist geeft, op verzoek van het college, een korte toelichting op de juridische 

rolverdeling en het lopende proces van de GR Souburgh.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

7 Proces bepalen besparingsopties GR Sociaal - Raadsinformatiebrief 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. bijgevoegde raadsinformatiebrief te versturen naar de gemeenteraad.  

Het college stelt de Raadsinformatiebrief vast om de raad te informeren over de komende 

zienswijzeprocedure van de GR Sociaal op de bezuinigingsopties welke in kaart gebracht 

zijn. Gelet op de korte doorlooptijd, wordt de raad gesuggereerd hierover, in het kader van 

een goede invulling van de fase van beeldvorming, een technische bijeenkomst te 

organiseren. Besluit, invulling en vorm van een dergelijke bijeenkomst is uiteraard aan het 

presidium ondersteund door de griffie.  

BESPREEKSTUKKEN 

Gemeentesecretaris  

5 Afstemming communicatie  

Er is geen actuele communicatie te bespreken dus dit agendapunt vervalt.  

SLUIT 

6 Sluiting  

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de bespreking in dit 

koffiemoment.  

De secretaris, De burgemeester, 
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